

Комс. правда - 1999 - 25 дек. - с. 2

Кому - Миллениум, а Боярскому - полвека

Завтра у главного мушкетера страны - юбилей

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Сейчас гостиная почтенного семейства больше похожа на цех реквизита. Огромные корзины цветов, залежи конфет, бутылок и сигарет с изображением юбиляра. На видном месте красуются шпаги и кинжалы. Юбиляр со знанием дела инстругтировал посланца «КП», как обращаться с оружием XVII века. Были и совсем неприличные, но забавные подарки. Например, эротический журнал с клеенными ликами именинника.

- Михаил Сергеевич, на шпагу разве разрешение не требуется?

- Не знаю. Ее подарил мой друг Владимир Балон, который учил меня фехтованию на «Трех мушкетерах».

- Как поздравили другие мушкетеры?

- Позвонили.

- Самое оригинальное поздравление от поклонников таланта?

- Один «зритель» догадался приехать на банкет верхом на коне. Он был весь в черном: костюм, шляпа, усы, очки. Время - час ночи, лошадь вскакивает на сцену, один столик летит в сторону: визг, писк, но весело.

Еще на юбилейном концерте было много военных. Они подарили мне форму, жезлы и даже наручники...

- Это подарок с намеком?

- Это от милиции.

- И кто же вы теперь по званию?

- Был уже майором, подполковником и капитаном разных родов войск, но горжусь званием рядового петербуржца.

- День рождения будет тихим семейным вечером?

- Семейным, но не тихим.

- У вас длинные волосы с молодости?

- Разумеется, мы были все цветные: длинные волосы,



Во всех он ракурсах хорош.

разноцветные штаны, рубашки. Что еще нужно для полного счастья? Только девочка, гитара, вино, сигареты и музыка. Мне подарили на день рождения семиструнную гитару, и первое, что я сделал: оторвал одну струну и выпилил рог, чтобы она была похожа на рокерский инструмент. Я был в своем огромном дворе единственным музыкантом, поэтому всегда находился в центре внимания. Ребята водили меня по другим дворам играть на гитаре. Обычно дело заканчивалось дракой.... Приходила милиция, разгоняла концерты.

- Не смущает, что главная ваша роль - Д'Артаньян?

- Д'Артаньян - один из самых популярных персонажей в мировой литературе. Я благодарен судьбе, что это случилось.

- Роль, которую хотелось бы сыграть?

- Мечтать можно о многом, а есть конкретная работа. Надо бы Д'Артаньяна до конца довести.

- А есть такие планы?

- Все может быть, материал для этого есть.

Мила КУДРЯШОВА.